Partie A Partie B - Accordeur de guitare Partie C- Oscillateurs en électronique

Questions. 5  1Total 2Total
Baréme 10 | 10 | 10 | 10 | 120] 50 J 10 |10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10| 10| 220 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20| 380 | 650 | 200 | 166
H 10 | 00 | 00 oo| 10 J120 |10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 05 05 00 0.0 150 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 00 | 00 2.0 10 | 20 | 00 210 | 370 | 114 | 140
He 00 | 00 00| 00| 00 |10 |10 120 10 10 10 10 10 00 00 1.0 00 10 00 05 10 10 00 10 00 00 | 00| 135 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 0.0 20 | 00 | 00| 20 | 00| 20 | 00 | 00 160 | 295 9.1 13.7
Li 00 |10 00 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 05 10 10 08 10 173 | 20 | 00 | 20 | 00 | 00 | 00 | 20 | 00 | 00 00 | 20 00 | 20 100 | 273 8.4 135
Be 00| 00|00 00 10| 20 J10|10 120 10 10 10 05 05 10 08 10 10 10 10 05 10 10 00 00 00 00 153 | 00 | 20 | 20 | 00 | 00 20 | 00 | 20 00 | 20 | 00 | 1.0 | 00 | 00 | 00 00 | 110 | 273 8.4 135
B 10 | 10 20 | 10|10 10 00 10 10 08 10 10 10 10 1.0 0.8 15 | 10 | 20 | 20 20 | 00 | 00 | 20 1.0 100 | 235 7.2 13.0
c 10 [ 00 | 05| 00| 20| 25 |10 |10 10 00 10 10 05 10 00 00 00 00 00 00 00 65 | 20| 20| 20| 20 | 00| 00 | 20 00 | 00 | 00| 00| 00| 20 | 00| 00 120 | 210 6.5 125
N 0.0 0.0 00 | 10|10 10 00 10 10 05 05 00 00 10 00 07 00 00 10 00 10 00 97 | 20| 10| 20 | 00 | 20 0.0 20 0.0 0.0 0.0 9.0 187 5.8 119
[ 00 | 10|10 10 05 10 00 00 00 45 | 20| 20| 20 | 00 | 20 2.0 10 | 00 10 | 20 140 | 185 5.7 119
F 0.0 10 10 10 10 00 1.0 0.0 50 | 20| 20 | 20 | 00 | 00 20 | 00 | 1.0 | 00 | 00 10 | 20 | 00 120 | 170 5.2 114
Na 00 | 10| 10 10 10 00 00 10 05 1.0 00 00 65 | 20| 10| 20 2.0 2.0 00 | 10 100 | 165 5.1 11.2
Mg 00 | 00 00 | 10|10 10 00 10 10 08 00 10 05 10 00 00 00 00 10 00 00 00 93 | 20| 10 | 20 00 | 20 7.0 163 5.0 111
Al 0.0 00 | 10| 10 10 00 05 00 00 00 00 10 00 00 45 | 20 | 20 | 20 2.0 10 | 20 110 | 155 a8 10.8
Si 10 | 10 20 | 10 | 10 10 30 | 20| 10 | 20 | 00 00 | 20 0.0 10 | 00 | 10 9.0 14.0 43 10.2
P 00 oo |10 10 00 10 05 05 05 00 00 0.0 45 | 20| 20 | 00 1.0 2.0 1.0 8.0 125 3.8 9.5
s 0.0 00 | 10| 120 10 00 10 05 00 10 00 00 10 00 00 65 | 20 | 20 | 00 | 00 | 00 0.0 0.0 0.0 40 105 3.2 85
e} 05| 00|00 00] o5 |oo| 10 10 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 20 | 20| 20 | 00| 00 | 00 0.0 10 | 10 0.0 00| 60 85 2.6 7.4
Ar 00 | 10 00| 10 | 10| 10 o0 00 05 00 05 00 00 10 00 05 00 45 | 20 | 00 00 | 00 | 00 20 7.5 23 6.9
K 00 | 10| 10 10 00 10 00 10 00 00 1.0 0.0 60 | 10 | 00 0.0 1.0 7.0 2.2 6.6
Ca 00 | 10| 10 10 00 00 00 0.0 00 05 0.0 35 | 20 | 0o 2.0 5.5 1.7 5.8
Moyenne | 02 | 02 | 00 | 00 | 01| 05 |08 | 09 09 |03 | 06| 06| 03| 04| 04| 03| 06|O02|02|02|0104 02|00 02|01|00| 00| 78 |18 14|24 03| 04|01|09|01|07]|00|o01| 08| 00|06 06| 01|00 00|00]| 92 17.6 5.4 10.7
Efficacité | 44% | 35% | 10% | 0% | 33% | 25% | 89% | 95% | 95% | 46% | 67% | 67% | 43% | 71% | 44% | 33% | 69% | 27% | 47% | 50% | 25% | 61% | 43% | 0% | 35% | 25% | 0% | 0% | 47% | 89% | 68% | 81% | 27% | 40% | 20% | 77% | 25% | 54% | 0% | 13% | 54% | 0% | 38% | 50% | 6% | 0% | 0% | 0% | 34%
Rendement | 21% | 18% | 3% | 0% | 11% | 11% | 84% | 95% | 95% | 29% | 63% | 63% | 32% | 45% | 39% | 28% | 58% | 16% | 25% | 16% | 11% | 45% | 16% | 0% | 18% | 5% | 0% | 0% | 36% | 89% | 68% | 68% | 16% | 21% | 5% | 45% | 5% | 34% | 0% | 5% | 39% | 0% | 32% | 29% | 3% | 0% | 0% | 0% | 24%

A B clELR NC | NH Informations Points d'éclaircissement Harmonisation des notes
H 20% 68% 55% | 74% | 57% | 11.4 | 140 Il faut ses rép et indi les questions avec A1, ou B9 ou C52!
He 0% 61% 42% | ss% | as% | 91 | 137 Efficacité (E) A1l Des rayons proches de I'axe optique et peu inclinés par rapport a lui sont dits paraxiaux. Un 15.0
Il s'agit du rapport de la note obtenue sur la note maximale possible des systéme optique est dans les conditions de Gauss lorsque les rayons qu'il exploite sont paraxiaux.
L 0% 78% 26% | 61% | 42% 8.4 135 . . PR . . . . A N " o . 14.0
traitées. B4 Le signal est périodique mais pas sinusoidal il est donc composé de plusieurs sinusoidals : le
Be 20%  69% 29% | 47% | 42% | 8.4 [ 135 Si vous avez un score d'efficacité élevé, cela signifie que lorsque vous fondamental et les harmoniques.
B 0% 52% 26% | 76% | 36% | 7.2 | 130 traitez une question, vous obtenez la plupart des points de cette question. B7 En abscisse du diagramme de Bode on place les pulsations sur une échelle logarithmique : w1/100, 130
c s0% 30% 32% | 42% | 32% | 65 | 125 w1/1\0, wl, 10"‘{1' 100wl ... ) " . . 1o
o @ o ol el 55 |lme Rendement (R) B15 A basses fréquences le filtre amplifie les signaux d'un facteur 113 ! Alors que les signaux de .
° 0% 20% 37% | e | 28% | 57 | 1o Il s'agit du rapport de la note obtenue sur la note maximale possible. hautes fréquences sont ampifiées d'un facteur 1. Ainsi ce filtre amplifie seulement les basses
- - . . Si vous avez un score de rendement élevé, cela signifie qu'en plus d'étre fréquences sans atténuer ni amplifier les hautes fréquences. 1.0
F 0%  23% 32% | 52% | 26% 5.2 114 . a . . . . . 9 . . <
efficace, vous étes rapide et traitez la plupart des questions du sujet. B17 Le gain een dB d'un filtre passe-bande passe deux fois par une valeur de -3 dB, les fréquences I 100
Na 0% 30% 26%f 66% | 25% | 51 | 112 comprises entre ces deux valeurs sont les fréquences que "laisse passer” le filtre : la bande passante. z
Mg (5 s 38 || @] | A ]| S || Note Concours (NC) B19 Sur la figure 6 on peut voir que le spectre comprend une composante continue ((f=0), on voit que 50
Al 0% 20% 29% | 62% | 24% | 4.8 | 108 Ce sont les notes raméné a un baréme de 20, c'est la note de concours. son amplitude correspond bien a la valeur moyenne du signal de la figure 2 donc a la composante
Si 40% 14% 24% | 56% | 22% | 43 | 102 continue de ce signal. De plus on voit que le fondamental du spectre de la figure 6 a une fréquence de 80
3 0% 20% 21% | sa% | 19% | 38 | 95 Note Harmonisée (NH) 300 Hz, la méme que la fréquence du signal de la figure 2, donc la méme que le fondamental de ce
s 0% 30% 11% | 35% | 16% | 32 | 85 Ce sont les notes sur 20 adaptées ("gonflées") afin de tenir compte de la signal. 7.0
a 10% 9% 16% | 2a% | 13% | 26 | 74 difficulté des concours (trés difficile a finir & dessein). €60 L'énergie utilisée pour entretenir les oscillations provient des alimentations des ALl (non
Ar 20% 20% 5% | 20% | 12% | 23 | 69 représentées sur le schéma). 6.0
X 0% 27% 3% | a1 | 1% | 22 | 66 c61 Le(spectre .du'5|gna| permet( d.e.le dgcomp0§er en pIu5|eur§ signaux de frequence§ et
d'amplitudes différentes. On voit ici qu'il y a 2 pics donc deux signaux composant le signal. Or un 5.0
Ca 0%  16% 5% | 39% | 8% 1.7 5.8 . . . . N " " . AP " "
signal sinusoidal ne presénte qu'une fréquence, le signal étudié ici n'est pas sinusoidal. 0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 120
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